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Prefeitura de Jacareí
Gabinete do Prefeito

Jacareí,12 de setembro de 2024.

À Vossa Excelência o Senhor

Presidente Abner Rodrigues de Moraes Rosa

Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Jacarei

Assunto: Pedido de lnformação n° 170/2024

Excelentíssimo Senhor Presidente,
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Em atendimento ao Ofício  n° 348/2024-CMJ,  dessa Casa  Legislativa,  datado

de  05  de  setembro  de  2024,  recebido  nesta  Prefeitura  no  dia  06  de  setembro  de  2024,

referente  ao  Pedido  de  lnformações  n°  170/2024,  de  autoria  do  vereador  Paulinho  dos

Condutores venho prestar as seguintes informações:

Segue  o  Memorando  n°  771/2024  -SEGOVPLAN  expedido  pela  Secretaria

de Governo e Planejamento a fim de responder aos questionamentos apresentados.

Respeitosamente,
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Prefeito do Município de Jacarei
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Prefeitura de Jacareí
Secretaria de Governo e Planejamento

Memorando n° 771/2024 -SEGOVPLAN

Jacarei',10 de setembro de 2024.

De: Secretaria de Governo e Planej.amento
Para: Gabinete do Prefeito

Assunto:    Resposta   ao   PEDIDO   DE   INFORMAçÕES   N°   170/2024   -

informações  sobre  a  responsabilidade  dos  imóvejs  onde  se  encontram  torres  de

transmissão de energia elétrica na cidade de Jacareí,

Prezado Chefe de Gabinete,

Cumprimentando    cordialmente,     venho     pelo    presente    apresentar    as

informações  referentes  ao  Pedido  de  lnformações  n°  170/2024,  de  autoria  do  vereador

PAULINHO  DOS  CONDUTORES,  referente  a  informações  sobre  a  responsabilidade  dos

imóveis onde se encontram torres de transmissão de energia elétrica na cidade de Jacareí.

1.        Os  terrenos  ocupados  por  torres  de  transmissão  de  energia

elétrica, no Município de Jacareí, são públicos ou particulares?

R:  A área  destinada  às  linhas  de transmissão  pode  ser de  propriedade  de

particulares, entidades públicas ou privadas, conforme sua localização. As concessionárias

de energia elétrica ou  operadoras de linhas de transmissão têm o direito de utilizar essas

áreas, geralmente por meio de um processo legal, que inclui a obtenção de autorização ou

concessão de servidão, sem que haja transferência de propriedade.

2.         Qual  a  empresa  responsável  pelas  torres  de  transmissão  de

energia elétrica que ocupam esses terrenos no Município?

R: Companhia de Transmissão de Energia Elétrica Paulista (CTEEP).

3.        As empresas que ocupam esses imóveis pagam alguma taxa ou

imposto pelo uso do espaço público municipal? Justificar os motivos,

R:    lnformo   que   as   empresas   que   ocupam   esses   imóveis,    recolhem

anualmente a Taxa de Fiscalização e Funcionamento.
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Prefeitura de Jacareí
Secretaria de Governo e Planejamento

4.         Os proprietários dos imóvejs onde estão localizadas as torres de

transmissão   de   energia   elétrica   em   Jacareí   pagam   alguma   taxa   ou   jmposto?

Justificar os motivos.

R:  Para  os  proprietários  somente  são  lançados  lpTU  anualmente  de  toda

área-

5. Qual a legislação norleada pela Administração Pública para regular a

relação  de  uso  das  torres  de  transmissão  de  energia  elétrica  no  município  de

Jacareí?

R:    Além    da    Lei    Complementar    n°    118/2022    a    matéria    também    é

regulamentada  pela  Lei  n° 6469/2022, que dispõe sobre a obrigatoriedade da empresa ou

permissionária de energia elétrica  do  Município de Jacarei' a  atender as  normas técnicas

aplicáveis  à  ocupação  do  espaço  público,  a  realizar  o  alinhamento  e  retirada  dos  fios

inutilizados nos postes,  notificar as demais empresas que utilizam os postes como suporie

de seus cabeamentos e dá outras providências.

Sendo  o  que  cumpria  informar,  aproveito  a  ocasião  para  renovar votos  de

estima e consideração, colocando-nos à disposição para demais esclarecimentos.

Atenciosamente,
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